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j] IRT;Sa REGMD Secao de Licitacoes e Contratacoes Diretas <licitacao@trt3.jus.br>
1nas Lerais

RE: [EXTERNAL] Re: Correcao Atlas Schindler - Lote 2

1 mensagem
Marcus Vinicius Bao Rocha <marcus.rocha@schindler.com> 14 de fevereiro de 2023 as 16:33

Para: Secao de Licitacoes e Contratacoes Diretas <licitacao@trt3.jus.br>

Boa tarde.
Envio o documento com a Nova corregao.
Atenciosamente,

Marcus Rocha — Consultor de Modernizacao
Phone +55 (31) 992699154
marcus.rocha@schindler.com

Elevadores Atlas Schindler - Belo Horizonte | Area de Modernizagéo

Av. Cristiano Machado,2860 - Belo Horizonte, Brasil
http://www.atlas.schindler.com

www.schindler-ahead.com/br/

From: Secao de Licitacoes e Contratacoes Diretas <licitacao@trt3.jus.br>
Sent: Monday, February 13, 2023 11:25 AM

To: Marcus Vinicius Bao Rocha <marcus.rocha@schindler.com>
Subject: [EXTERNAL] Re: Corregao Atlas Schindler - Lote 2

Recebido.

" TRT-32 REGIAQ

J Minas Gerais

SLCD - Secéo de Licitagdes e Contratagoes Diretas
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SELC - Secretaria de Licitagoes e Contratos

Av. do Contorno, 4631, 4° Andar, Funcionarios Belo Horizonte/MG
CEP: 30110-027 - (31) 3228-7142/7144/7145/7040

Em seg., 13 de fev. de 2023 as 08:09, Marcus Vinicius Bao Rocha <marcus.rocha@schindler.com> escreveu:

Bom dia.
Envio o documento com a corregcédo dos dados.
Atenciosamente,

Marcus Rocha — Consultor de Modernizagao
Phone +55 (31) 992699154
marcus.rocha@schindler.com

Elevadores Atlas Schindler - Belo Horizonte | Area de Modernizagao

Av. Cristiano Machado,2860 - Belo Horizonte, Brasil
http://www.atlas.schindler.com

www.schindler-ahead.com/br/
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The information contained in this message is intended only for use of the individual(s) named above and may
contain confidential, proprietary or legally privileged information. No confidentiality or privilege is waived or lost by
any mistransmission. If you are not the intended recipient of this message you are hereby notified that you must
not use, disseminate, copy it in any form or take any action in reliance of it. If you have received this message in
error please delete it and any copies of it and notify the sender immediately.
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The information contained in this message is intended only for use of the individual(s) named above and may contain
confidential, proprietary or legally privileged information. No confidentiality or privilege is waived or lost by any
mistransmission. If you are not the intended recipient of this message you are hereby notified that you must not use,
disseminate, copy it in any form or take any action in reliance of it. If you have received this message in error please
delete it and any copies of it and notify the sender immediately.
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PROPOSTA

REF.: TOMADA DE PRECOS N°02/2022-TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO 3REGIAQ.

LOTE 2

Objeto: Servicos de modernizagdo e assisténcia técnica, manutencdo preventiva e corretiva, com
cobertura total de pegas, de 2 (dois) elevadores elétricos tipo “passageiro” localizados na Avenida
Getulio Vargas 265., conforme especificagdes técnicas contidas no Projeto basico e demais anexos, parte
integrantes e inseparaveis do Edital.

Razé&o Social: Elevadores Atlas Schindler LTDA | CNPJ: 00.028.986/0010-07

Endereco: Avenida Cristiano Machado, 2860 — Unido — Belo Horizonte/MG CEP: 31160-372

Telefone: (31) 992552968 Fax: E-mail: marcos.silva@schindler.com

Banco: Brasil Nomeen®daagéncia: 1614-4 | Conta Bancaria: 759650-2

Parcela Equipamento | Item Unidade Quantidade | Valor Valor Total
Unitario

Projeto Todos os Projeto Serv. 1 R$8.000,00

Executivo elevadores Executivo (1) R$8.000,00

Valor total do projeto executivo (a) R$ 8.000,00 (Oito Mil Reais)

Modernizagao Elevadores da | Servigo (2) Serv. 2 R$436.000,00 | R$872.000,00
Getulio
Vargas, 265

Valor da modernizagao (b) R$ 872.000,00 — Oitocentos e Setenta e Dois Mil Reais.
VALOR TOTAL DA MODERNIZAGAO (a+b) R$ 880.000,00 Oitocentos e Oitenta mil Reais.

Assisténcia Elevadores da | Servigo (3) Conj. 21 meses R$ 700,00 R$29.400,00
técnica, e Getulio
manutencgdes Vargas, 265

fora da garantia

Assisténcia Elevadores da | Servigo (3) Conj. 12 meses R$450,00 R$10.800,00
técnica, e Getulio

manutencgdes Vargas, 265

dentro da

garantia® (minimo
30% menor)

Valortotaldoservigodeassisténciatécnicaemanutengdes (c)R$40.200,00 (QuarentaMil e Duzentos Reais).
Valor Total da contratagdo do Lote 1 (a+b+c) R$ 920.200,00 (Novecentos e Vinte Mil e Duzentos Reais).

1) Maximo de 1% (um por cento) em relagéo ao valor total da modernizagao;

(2) Incluitodos os equipamentos, componentes e miscelaneas novos, respectivos fretes, impostos, etc, bem como a
desinstalacdo de equipamentos, componentes e miscelaneas e instalagdo dos respectivos itens novos;

(3) Servigo mensal unitario por elevador, com reposigao integral de pegas; * Os valores unitarios para os servigos de
assisténciatécnica, manutengdes corretivas e preventivas, dentrodo prazo de garantia, devem ser nominimo 30% inferiores
aos valores unitarios estabelecidos fora do prazo de garantia.

-Prazo de Validade da proposta: no minimo 60(sessenta dias), a contar da data da sess&o publica.

-Estéo inclusos nos valores propostos todas as condigbes para execugao do objeto.



DADOS DA EMPRESA DADOSDORESP.PELAASSINATURADO
ACORDO ADMINISTRATIVO

Razéo Social Elevadores Atlas Schindler LTDA | Nome Marcos Luis da Silva

CNPJ 00.028.986/0010-07 Estado civil Casado

Insc. Estadual 062006964.00-67 Profisséo Administrador

Insc. Municipal | 0.124.274/001-2 CPF 628.378.266-34

Telefone (31) Identidade M 5.155.912

Fax Domicilio Belo Horizonte/MG

E-mail Marcos.luis@schindler.com Cargo Gerente Comercial

Agéncia 1614-4

Conta-Corrente | 759650-2

Praca Pagamento | Belo Horizonte

Endereco Rua RiodeJaneiro, 750—Centro

Belo Horizonte/MG

Declaroquetenhociénciae concordocomtodasascondi¢gdes contidasnoeditale anexos.

Belo Horizonte, 16 de Dezembro de 2022.

Marcos Luis da Silva

Gerente de Servigos

Elevadores Atlas Schindler LTDA
CPF/MF n° 628.378.266-34



